



金融知识普及月活动亮点纷呈

中国银行菏泽分行

为响应菏泽市网信办和人民银行“2019年国家网络安全宣传周”活动号召，宣传普及网络安全知识，提高公众网络安全意识，增强风险防范能力，近日，中国银行菏泽分行在全辖积极开展“2019年国家网络安全宣传周”活动。

高度重视，精心组织。该行成立了以分管行长担任组长、各机构负责人为副组长、各部门和营业网点业务骨干为成员的工作小组，及时制定活动计划，策划宣传周活动方案，指导全辖积极开展各类宣传活动。

加强学习，深化宣传。围绕中华人民共和国成立70周年特别是党的十八大以来网络安全领域取得的重大成果发动全行员工开展专题学习和主题宣传，普及网络安全知识，提升公众网络安全意识和防护技能。

聚焦重点，拓展渠道。该行围绕个人金融信息保护，突出金融科技引领，印制了宣传折页，配发至全辖所有网点，借助厅堂、LED大屏、展板等多种渠道和形式，普及金融网络安全知识，揭露网络诈骗常用手段，增强市民防骗意识和技能。

活动期间，该行参加了菏泽市人民银行统一组织的“金融主题日”活动，赴齐鲁工大菏泽校区对入校大学生进行网络安全宣传，深入社区和助农网点对广大群众进行宣传，增强公众对金融科技安全的认识 and 信心。

(通讯员 车军)

兴业银行菏泽分行

21日，兴业银行菏泽分行青年员工到菏泽公园开展金融知识宣传活动，向在公园晨乐的广大市民普及金融知识，帮助其金防范意识。

菏泽中央公园因其环境优美、设施完善，成为近期热度最高的休闲场所。活动当天，菏泽分行员工通过现场发放纸质宣传讲解等方式为市民详细讲解了如何识别网络诈骗、识别真假人民币、新版人民币金融标准等各类金融知识，以此帮助市民提升金融素养，引导其理性选择金融产品，提高金融风险防范意识、责任意识和能力。

据统计，现场共发放宣传资料200余份，接受群众咨询近百人次。在宣传金融知识的同时，青年员工们利用讲解空闲时间，发扬了“不怕脏、不怕累”的精神，对公园人行道上的散乱鹅卵石进行了清理，得到了现场市民和周围居民的一致好评。通过本次金融知识宣传，不但进一步增进了市民对金融知识的理解，增强了社区居民的安全理财意识，也体现了兴业银行菏泽分行良好的社会责任意识，取得了较好的社会反响。下一步，兴业银行菏泽分行将持续开展好金融知识宣传，利用灵活多变、丰富多彩的宣传手段，使金融知识深入人心。

(通讯员 田建龙)

莱商银行高新区支行

为了普及网络安全知识，提高社会公众防范金融网络诈骗的意识和技能，该行开展了“网络安全宣传周”活动。

本次网络安全宣传主题为网络安全为人民，网络安全靠人民，围绕这个主题，该行同时开展了形式多样的宣传活动：厅堂宣传。在大厅显著位置摆放了金融网络安全宣传手册，对来办理业务的客户宣传网络安全知识；电子屏宣传。在行外电子屏上播放本次网络安全周的主题“网络安全为人民，网络安全靠人民”和“树立网络安全观，全民共筑安全线”；室外宣传。在营业厅门口设立网络安全宣传点，向来往的客户普及网络安全知识，讲解典型案例。

网络安全知识普及任重道远，该行将把网络安全知识普及当做一项重点工作，不断努力，向公众普及网络安全知识。

(通讯员 刘玉琪)



东明农商银行渔沃支行

为进一步提高广大消费者防范风险和正确使用金融服务的意识，近日，东明农商银行渔沃支行在营业大厅门前设立活动现场，通过悬挂条幅、设立咨询台、摆放宣传资料等多种形式进行宣传。

该支行工作人员现场向前来咨询的群众解答疑惑，悉心提供业务咨询，防范宣传电信诈骗、网络安全、个人金融信息保护及如何识别真伪币等系列金融知识，为消费者提供获取金融知识的途径和防范风险技能。活动期间，共发放金融知识宣传折页350余份，金融产品宣传折页200余份，提供现场咨询百余次。

(通讯员 孙建利)



天安财险

为贯彻落实菏泽市银保监分局《关于开展菏泽市银行业保险业2019年“金融知识普及月 金融知识进万家 争做理性投资者 争做金融好网民”的预备通知》，天安财险菏泽中支及时召开负责人会议研讨活动开展预案。

公司首先成立了金融知识普及月专项工作小组，组长由该公司总经理许忠诚担任，各部门和县区营销服务部负责人为组员。

为推动金融知识宣传月活动进展，所有员工均投入到该宣传活动中，要求在所属辖区职场张贴“普及金融知识，防范金融风险”横幅，悬挂海报，前台显示屏滚动播放金融知识宣传月相关视频，让所有来柜台办理的客户能充分感受到宣传月活动氛围的同时，也增加了对金融知识的了解和认知。

此次活动，提高了消费者金融风险防范意识，引导他们在选择金融产品时，理性选择、正确使用金融产品和服务。

(记者 董梦婕)

华夏人寿菏泽中支

为落实中国人民银行菏泽中心支行和菏泽银保监分局及华夏人寿山东分公司关于开展2019年“金融知识普及月 金融知识进万家 争做理性投资者 争做金融好网民”活动方案的要求，华夏人寿菏泽中支开展了以“提升金融素养 争做金融好网民”为主题的宣传活动。

华夏人寿菏泽中支在公司客服大厅摆放宣传折页《三言两语“释”保险》、《明明白白投保保险》、《顺顺利利理赔》，供市民取阅了解保险知识；并悬挂条幅、海报、LED屏24小时不间断循环滚动播放“普及金融知识，防范金融风险，共建小康社会；提升金融素养”。

同时，该单位制作易企秀《金融知识普及月——保险消费提示》，通过转发微信朋友圈，广泛宣传，点击量1200人次，起到了很好的宣传效果，引导广大市民群众在正常金融交易中树立风险意识，引导市民选择合理金融产品，提高社会公众防范风险能力，自觉抵制网上金融谣言和金融负能量，共建绿色网络空间，共同形成保护保险消费者合法权益的良好氛围。

(通讯员 李海建)

工行菏泽开发支行 安保工作常抓不懈

工行菏泽开发支行牢固树立安全发展理念，把安全发展和保卫工作始终放在重要位置，常抓不懈，连续十几年来实现安全无事故，为支行稳健经营发展夯实了坚实基础。

层层签订责任书。支行行长与副职、部室网点负责人、部室网点负责人与所辖员工年初分别签订安全保卫目标管理责任书，明确各级负责人安全保卫工作职责，形成了人人心中存安全意识的氛围。

处处有制度办法。该行制定并完善安全生产和安保各项制度建设，将安全生产工作纳入全年重点考核内容和工作重点，责任到人，做到了安全生产工作防患于未然。

警示教育不放松。加强全行员工业务知识培训和法制教育，对员工进行防抢预案演习、消防知识演练，使全行员工始终绷紧安全生产和防范风险这根弦。

检查整改抓得严。坚持每月对所辖部门、网点进行检查，

特别是在节假日前进行重点检查，强化各项规章制度的全面落实，加强对重点部位、重点岗位和重要环节执行规章制度情况的检查，发现违规行为严厉查处、及时整改。

技防物防落实到位。查找分析工作中存在的薄弱环节和漏洞隐患，对问题苗头早发现、早教育、早防范。并及时更新部分已老化的技防设备，真正消除事故隐患。

(通讯员 李华平)

东明农商银行开发区支行

着力为教师提供金融服务

东明农商银行开发区支行为答谢奋斗在教育岗位上的辛勤园丁，着力为教师提供优质、便捷的金融服务。

近日，开发区支行走进东明县一中、东明县衡水中学，组织开展感恩回馈活动。在此次活动中，该支行积极践行金融知识宣传的责任和

义务，为教师朋友讲解了相关的金融知识，介绍了惠农存款产品、“园丁贷”等贷款产品，同时了解教师朋友们的金融需求，并为每位教师朋友送去“康乃馨”，向全体教职工献上最诚挚的祝福和敬意。

(通讯员 鄧西峰)